

海南省委书记沈晓明率团访问金光集团



沈晓明书记致词

黄志源致词

在会议厅亲切交谈



黄志源与沈晓明书记相互问好



黄志源与沈晓明书记及金光集团领导等合影



沈晓明书记与黄志源合影

【本报讯】2023年2月16日(星期四),中国海南省委书记沈晓明率领的代表团一行,访问雅加达金光集团总部。宾主双方进行了亲切友好的谈话。

黄志源表示,非常欢迎沈书记来印尼访问,作为新冠疫情后第一个接待的祖国来的代表团特别高兴,他由衷赞赏海南自由贸易港的政策,对海南的营商环境大为褒扬与赞同。

他说,“海南实施的承诺即准入、准入即准营等创新政策,办事效率非常高”,他也表示将进一步扩大在海南的投资。



沈晓明与黄志源在亲切交谈

沈晓明书记表示:此次来印尼访问,看望为海南发展做出了积极贡献的侨领侨商是重要内容,感谢黄志源总裁的热情接待,对金光在海南投资近30年表示赞赏。他也特别向黄志源总裁介绍和宣传20大的精神和海南自由港的发展方向。今年是中国与印尼建立全面战略伙伴关系10周年,也是“一带一路”倡议提出10周年,海南自由贸易港将在推动中国与印尼友好合作方面走在前列,也希望金光集团发挥自身优势,进一步加大在海南的投资,助力海南发展,共享海南自贸港发展新机遇。

本报记者明光报道/摄影



宾主双方会后合影



黄志源陪同沈晓明书记参观已故黄奕聪喜爱的油画



沈书记与黄志源在铜锣前



沈书记在黄志源陪同下观看金光集团在本报刊登的贺告



翻阅相册

海南卫视《大使晚宴》助推宣传“精彩印尼”

【本报讯】2月7日,印尼驻华大使馆与海南卫视成功合作拍摄以“精彩印尼”为主题的《大使晚宴》宣传片。由印尼驻华大使周浩黎(Djauhari Oratman-gun)及其夫人 Sih Elsiwi Handayani Oratman 主演的45分钟宣传片,不仅旨在介绍印尼丰富多样的自然、文化和美景,还展现印尼与东盟、尤其与海南等中国各大省市之间巨大投资和贸易的机会,展现目前中印两国双边关系强劲的发展势头。海南省委书记沈晓明、印尼驻广州总领事斌德加(Ben Perkasa Drajat)、印尼驻华大使馆和驻广州总领事馆官员们、各媒体界人士在拍摄期间进行陪同。

印尼驻华大使馆和印尼驻广州总领事馆代表团还在2023年2月1日至6日“海南之行”期间举办了一场“印尼传统特色文



周浩黎大使与拍摄团队合影



周浩黎大使夫妇在拍摄中



周浩黎大使(右1)亲自示范制作印尼美食



周浩黎大使(左)与斌德加总领事(右)

化活动”,包括介绍印尼传统舞蹈、蜡染服装和传统

音乐;期间,周大使也与著名歌手希林娜依合唱印尼

民歌《星星索》,并带动全省的毛梅雷联舞。此外,也开展了一场“印尼美食

推广会”,邀请了海南省外事办公室副主任曾晓明、正大(海南)兴隆咖啡产业开发有限公司总经理赵金龙、海南省旅文厅代表们、兴隆巴厘村“村长”陈绍生等嘉宾出席。在印尼美食推广活动中现场示范了仁当牛肉、黄姜米饭、豆豉薯片、椰丝混合蔬菜、鸡丝鱼串和菠萝蜜等印尼经典美味的烹饪制作。最后,代表团还拜访了位于海南万宁市的“巴厘村”。

周大使在拍摄《大使晚宴》期间强调了电影制作的重要性,希望彼此都有着悠久文化和经济交流历史的印中两国不仅要加速在旅游、文化、贸易和投资等各领域成为重要的合作伙伴,也要让两国人民更加了解彼此,更好地挖掘双方合作新领域的潜力和空间。

编译:本报记者 叶露
稿源:印尼驻华大使馆